

今晚请你熄灯一小时 我们共同感受夜的美

昨晚的郑东新区CBD 因创意和环保更动人



记得和她浪漫

“地球一小时” 中国85个城市参与

今年活动主题两大改变

- ◎ 核心主题不再仅仅是气候变化,而是更广泛的环境保护行动
- ◎ 除了熄灯1小时外,还号召大家为保护环境做出一个行动改变

3月25日,距“地球一小时”熄灯时间仅剩一天,中国掀起了参与活动的热潮。目前,已有85个中国城市正式参与地球一小时,并承诺了各自的改变。这个创纪录的数字超出了去年参与城市的两倍,并且数字仍在不断增加。

这些城市均承诺采取长期持续的环保行动来“超越一小时”:

黑龙江省哈尔滨、大庆等12个城市将对阿什河、安邦河、倭肯河等严重污染的支流限期治理,2~3年内消灭劣五类水体,并开展用可回收废弃物等值兑换环保铅笔活动。

河南省郑州、洛阳等18个城市将开展保护母亲河行动,以黄淮流域为重点,扩大植树造林规模,全年植树不低于5万株。

浙江省杭州、温州等11个城市在湿地使者队伍的推动下,在未来的一年里全省建立30个重要水源保护点。

辽宁大连市将投资100亿元种植3.4亿棵树木,同时鼓励市民参与到绿色大连的建设当中。

成都市承诺,将向全市投放6万辆公共自行车,并设置上千个自行车租赁点,大力推进低碳减排。

北京和上海许多标志性建筑也会参与到“地球一小时”的关灯活动中:

八达岭长城、北京的最高建筑国贸三期及国贸建筑群、奥林匹克公园鸟巢、水立方、玲珑塔、国家大剧院、华贸中心将熄灯一小时。

中国最高的建筑上海环球金融中心,以及金茂大厦、东方明珠电视塔、人民广场和静安区的6个地标性建筑届时将会关闭灯光,与此同时,上海市政府宣布,将在未来一年内新增1000公顷绿地。
据新华社

□ 晚报记者 张竞映 张璇 文/图

“每年3月底,WWF世界自然基金会都会号召我们关灯一小时,为地球节约能源。今年,我们想用一种特别的方式度过这60分钟。”

3月23日,郑州网友“昶”发出的一条微博得到了大家的响应。

集体合作 拍出美

昨晚8点,郑东新区CBD广场上,“光影涂鸦”活动正式开始。一个人摆造型,一个人画画,一个负责拍摄,18个年轻人分成6组,开始了他们创作。主题全部有关环保,如绿色出行,我们骑自行车;节约用水,请关紧水龙头;外出购物,我们随身携带手提袋。

什么是光影涂鸦?

光影涂鸦通常也被人们称为光绘画、光涂鸦和光电涂鸦,是一种在夜晚或黑暗的房间移动手持式光源或相机产生光成图效果的摄影技术。不同于传统的摄影和涂鸦,光影涂鸦依靠光线移动制造出妙不可言的形象,产生令人难以置信的观景。

原理就是把照相机的快门调得非常慢,然后用发光体挥舞出形状,然后相机就记录下了发光点的运动轨迹,就成了你看到的样子了。

用相机拍摄一张图片(快门打开不闭合),用类似我们常玩的“红外线”的激光笔在图片上移动,相机就记录下了反光点的运动轨迹,完成后关闭镜头,冲洗,再经PS后就完成了。

如果是普通的数码相机最好将曝光时间设置在6秒以上。在光线黯淡的地方作画时,诀窍是将感光度调整到最低,让曝光时间延到最长,这样的影像效果出来会有层次感和趣味性。



记得关水龙头



记得用环保袋

相关链接

地球一小时

地球一小时是WWF(世界自然基金会)发起的一个全球性的倡议,倡议全球个人、商业组织以及政府部门为了地球环境做出一个行为改变的承诺。

地球一小时活动起源于2007年的澳大利亚,当时有220万人熄灭了灯光。到了2010年,横跨每一个大洲的128个国家,有4616座城市,创纪录的13亿人自愿参与了地球一小时活动。数以百万计的中国民众也参与其中,其中33个中国城市宣布参与地球一小时。

有趣跟我

今天熄灯一小时,你准备怎么过? 拍到了什么有趣的场景? 有没有好玩的故事? 拿来一起分享吧。

发布方式: 电子邮件 zhangjingyi777@163.com

郑州晚报官方微博 <http://t.sina.com.cn/2034347300>